

arbokol copper

Το **arbokol copper** της εταιρείας Kollant είναι ένα προϊόν best seller, που χρησιμοποιείται σε όλο τον κόσμο από επαγγελματίες και ερασιτέχνες αγρότες. Η ευεργετική επίδραση του χαλκού κατά πολλών μυκητολογικών ασθενειών, είναι γνωστή εδώ και πολλά χρόνια.

Το **arbokol copper** αποτελεί ένα ιδιαίτερο προϊόν που συνδυάζει τα κλασικά χαρακτηριστικά της μαστίχας εμβολιασμού με την ευεργετική δράση του χαλκού κατά των μυκήτων.

Ενισχύει την ανοχή των φυτών στις αντίξοες κλιματολογικές συνθήκες, στις μυκητολογικές ασθένειες και τις προσβολές από παράσιτα.

ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΜΑΣΤΙΧΑ ΕΠΟΥΛΩΣΗΣ ΜΕ ΧΑΛΚΟ (Cu) ΓΙΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Πάστα έτοιμη για χρήση, με την προσθήκη Χαλκού, για εφαρμογή με πινέλο.

Κατάλληλη για εμβολιασμούς παντός τύπου. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα φυτά, δένδρα και θάμνους για την προστασία τραυμάτων διαφόρων τύπων (κοπή, κλάδεμα, ατμοσφαιρικές συνθήκες κλπ).

Η παρουσία του Χαλκού καθιστά τη σύσταση του **arbokol copper** μοναδική στο είδος της, με υψηλή θεραπευτική και προληπτική δράση.

Ένα λεπτό, αλλά ομοιογενές στρώμα είναι αρκετό.

Μετά το σχηματισμό του, το φιλμ προστατεύει την επιφάνεια του δένδρου χωρίς να σπάει.

Ελάχιστος χρόνος σχηματισμού επίστρωσης / φιλμ: 1 ώρα.

Οι διαδικασίες εμβολιασμού πρέπει να πραγματοποιούνται κατά προτίμηση τους μήνες με ηπιότερη θερμοκρασία. Χρησιμοποιείτε κατάλληλα και καλά τροχισμένα μαχαίρια. Ο εμβολιασμός πρέπει να γίνεται, εάν είναι δυνατόν, όταν η ηλιακή ακτινοβολία είναι λιγότερο άμεση, κατά προτίμηση τις απογευματινές ώρες. Δημιουργήστε ένα σταθερό δεσμό. Απλώστε με επιμέλεια την μαστίχα για να μην αφυδατωθεί το μπόλι. Προστατέψτε τα μπόλια από τον ήλιο, με πλέγμα σκίασης και υφάσματα από γιούτα.

Μην εφαρμόζετε το προϊόν υπό βροχή. Εάν το προϊόν ξεπλυθεί, επαναλάβετε την εφαρμογή του.

Τα μπόλια μεγάλου μεγέθους πρέπει να είναι όσο το δυνατόν πιο λεία και κεκλιμένα για να αποφεύγεται η συσσώρευση νερού.

ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ:



Agrotechnica

ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Τ.Θ. 1112, 570 22 ΒΙ.Π.Ε. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΤΗΛ: 2310 796 086, 797 386, 797 265, FAX: 2310 797 263
info@agrotechnica.gr, www.agrotechnica.gr

